

KDYŽ JIM TO VYHOVUJE A FUNGUJE ...

Čtvrtek, 14 listopad 2019

Když jednoho dne osmnáctiletá Samantha představila svou školskou rodinu, nastalo peklo. Rodičům vzková rozdělení vadil natolik, že když jejich dcera od svého milence neupustila, tak se od nich musela odstěhovat. Vlastně kvůli jejich nesouhlasu začali s žít, a loni v lednu se dokonce vzali. Žít je skvělé. Chová se ke mně jako ke královně. Neně nic, co bych na něm nebo na našem vztahu změnila, je krásná - neustále Samantha. A je už to téměř tři roky, co jsou

Velké

vzková rozdělení mezi partnery není dnes ničím vzácným. Ze statistik vyplývá, že asi 8 % vztahů heterosexuálních manželství - v západním světě tvoří partnerství s vzková rozdělení 10 a více let. Podle odborníků má takový vztah zejména na začátku spoustu pozitiv, z dlouhodobého hlediska ale začíná nejvíce negativně. Zda tento vztah nakonec vydrží, záleží jednak na tom, zda z partnerství vzejde dítě, pak také, jak dobře a přímě vzková rozdělení nejbližší okolí.

Po roce randění se za muže svých snů vdala, a nyní se snaží o miminko. Na tom by nebylo nic zvláštního, kdyby ovšem manžel Simpson (nebyl o 44 let starší než ona., To je totiž důvod, proč dvojice měla neustále úsměv a šťastnou okolostá.

Než se seznámila se svým manželem, randila Samantha s muži, kteří jí byli vzková blízcí, ale nikdy to nebylo ono. Byli tak nevyzrálí, nevěděli, jak se chovat k ženě, jak fungovat ve vztahu, vzpomínala. Když poprvé potkala jeho, věděla hned, že tohle je ten pravý muž pro ni. Přítahoval ji nejen fyzicky, ale dostal ji svou galantností a rozhledem. Jenže - svůj jejich lásce rozhodně nefandí. Když spolu někde jsou, lidé jejího manžela považují za jejího dědečka. Sice jí to mrzí, ale souhlasí to chvilku.

Horší jsou úsměvy a útoky, kterým musí čelit její manžel. Že není den, aby na něj někdo nepokřikoval, že je pedofil a podobně. A to jen proto, že se třeba drápe za ruce nebo mi dá pus. Tohle má opravdu trápí a rozčiluje, což stěží si mladí žena.

Velké vzková rozdělení mezi partnery není dnes ničím vzácným. Ze statistik vyplývá, že asi 8 % vztahů heterosexuálních manželství - v západním světě tvoří partnerství s vzková rozdělení 10 a více

let. Podle odborné-ká- máj taková½ vztah zejména na začátku spoustu pozitiv, z dlouhodobého hlediska ale začá-naj- pátm eva¾ovat negativa. Zda tento vztah nakonec vydr¾á-, zále¾á- jednak na tom, zda z partnerství- vzejde dá-tá-, pak tak, jak dobátme pátmijme v¾kov½ rozdíl- nejbli¾á- okolí-. Sv¾ v¾hody máj vztah mlad¾í ¾eny a star¾í- ho mu¾e, zvlá¾j¾ v okam¾iku, kdy ¾ena nemá po sexuáln- stránce taková¾ níroky a vyhovuje jí-, ¾e mu¾ na ni nemá po t¾to stránce ¾ádn- pátmehnan- po¾adavky. Star¾í- mu¾i jsou ¾asto nau¾it ¾enu proplouvat ¾ivotem a snáze se vyrovnávat s nejr¾zná-já-mi ¾ivotní-mi nástrahami. Pro mnohá¾eny jsou pátmito tyto pátmednosti a charisma mnohem v¾tá-j-m afrodiziakem než jen fyzická atraktivita.

Po deseti letech vztahu v¾ak začne b¾t v¾rzná-já- v¾kov½ rozdíl- v¾ce znáit. A nejde jen o fyzickou krájsu, kondici ¾i psychická a fyzická zdravá-, ale i pohled na ¾ivot a vnámájn- v¾cá-. Generá-n- rozdíl-ly tak pomalu a jistá- mohou zp¾sobovat v¾tá-j- ¾i mená-j- problámy. Zatmco stará-j- partneátmi začnou vyhledávat soukrou¾á- po klidu, ¾eny postrá-daj- společnost a prahnou po adrenalinu apod. Pátmedstavy o budoucnosti se tak začá-naj- pomalu a jistá- rozcházet, což je nejv¾ce patrn- u t¾matu rodičovství-. S v¾kem se ale má-n- i dá-já- v¾ci. Kdy¾ je ¾lová-ku t¾micet, je mnohdy tvárná-já- a pátmizpá-sobivá-já- než v ¾jedesáti. Snáze se vyrovná-vá s nejr¾zná-já-mi problámy a pohlá-¾á- do budoucnosti. S pátmib¾váj-cá-m v¾kem se v¾je zdá slo¾itá-já-. ¾elová- je má-n- pátmizpá-sobivá½ a problámy pátmib¾váj-. Dlouhodobá nespokojenost pak má-¾e pátmerá-st v obrovská½ problám a partneátmi se v r¾imci zachovájn- sv¾ho psychického i fyzického zdravá- mnohdy rozcházejá-. Znáite ná-jaká½ podobná v¾ková- r¾pá-j?

PAVLÁ-NA